



中共枣庄市委 主办

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

# 枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年10月

农历戊戌年八月廿九

8

星期一



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址: http://www.632news.com 邮箱: zrbxbw@126.com 新闻热线: 0632-3120637

天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市天气多云转阴有小雨, 偏东风2-3级, 气温15-24℃。(枣庄气象台昨日17时发布)

第12449期 今日四版 市中区版八版

## 山东省抗灾救灾工作表彰大会召开

### 李峰石爱作梁宪廷在枣庄分会场收听收看会议实况

本报讯 9月30日上午,山东省抗灾救灾工作表彰大会在济南召开。会议总结抗灾救灾工作,表彰先进集体和先进个人,号召全省各级各部门和广大党员干部群众,学习先进,弘扬抗灾救灾精神,夺取灾后重建的全面胜利,不断开创新时代我省各项工作新局面。

市委书记李峰,市委副书记、代市长石爱作,市委副书记梁宪廷,市委常委王玉波、李兴伟、朱国伟、韦昌进,枣庄学院党委书记曹胜强,市政协副主席张永刚,市委党校党委书记、常务副校长刘成典,枣庄技师学院院长于青,市政府党组成员、秘书长朱世宏在枣庄分会场收听收看会议实况。

今年夏秋之交,受“摩羯”“温比亚”台风叠加影响,我省部分地区遭遇1951年有气象记录以来最强降雨,13个市、81个县市的636个乡镇街道遭受洪涝灾害,受灾群众超过528万人,直接经济损失230多亿元,其中潍坊市灾情最重。在习近平总书记亲切关怀和党中央坚强领导下,全省上下团结奋战、顽强拼搏,夺取了抢险救灾的阶段性重大胜利,谱写了山东抗灾减灾史上的壮丽篇章。

会议强调,大灾面前、危难之际,各级党委政府决策果断、指挥有力,充分发挥了“主心骨”作用;广大党员干部挺身而出、舍己为民,充分发挥了“先锋队”作用;部队官兵和公安民警冲锋在前、勇挑重担,充分发挥了“生力军”作用;灾区群众不等不靠、自强不息,充分发挥了“主人翁”作用;广大干部群众与灾区人民心手相连、同舟共济,齐鲁大地处处涌动着爱的暖流,展现出山东人民风雨同舟、和衷共济的时代风采。(下转第二版)

## 市十六届人大常委会第十二次会议召开 决定石爱作作为代理市长

本报讯 9月30日,市十六届人大常委会第十二次会议召开。市人大常委会副主任刘振学主持会议,市人大常委会副主任徐玲、宋淑启、于良、刘志才,市人大常委会党组成员孙士才出席会议。市委副书记、常务副市长石爱作,市委常委、组织部部长李兴伟,市中级人民法院院长孙英,市人民检察院检察长张敬刚列席会议。

会上,市委常委、组织部部长李兴伟作了关于枣庄市党政主要领导同志职务调整情况的说明,并代表市委向市人大常委会推荐了代理市长人选。会议经表决,通过了枣庄市人民代表大会常务委员会关于接受李同道辞去枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会主任职务请求的决定(草案)、枣庄市人民代表大会常务委员会关于接受李峰辞去枣庄市市长职务请求的决定(草案),并报枣庄市第十六届人民代表大会第三次会议备案。

会议听取了拟任代理市长石爱作的述职报告,会议根据市人大常委会主任会议的提请,以无记名投票的方式表决,决定石爱作为枣庄市代理市长。

根据全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定,山东省实施宪法宣誓制度办法和枣庄市人民代表大会及其常务委员会宪法宣誓仪式组织实施细则,市委副书记、代理市长石爱作进行了庄严的宪法宣誓。

石爱作在供职报告中表示,将始终秉持忠诚、干净、担当、实干的政治本色,在市委的坚强领导下,在市人大常委会的监督支持下,团结依靠市政府一班人,坚定不移讲政治,坚定不移抓发展,坚定不移惠民生,坚定不移守底线,努力把市政府班子打造成为“忠诚干净、实干担当、风清气正、服务高效、公开透明”的坚强集体,以实实在在的工作成效,回报组织和人民的重托。

会前,市人大常委会召开了第十三次主任会议,研究了关于提请常委会第十二次会议审议相关事宜。列席会议的还有:市监察委员会负责同志;市人大各专门委员会驻会组成人员,市人大常委会各室、工委负责人;市政府党组成员、秘书长、办公室主任朱世宏和政府组成部门主要负责人;各区(市)人大常委会、高新区人大工作室负责人。(记者 王兆虎)

## 市人大常委会党组召开省委巡视整改专题民主生活会

本报讯 9月30日,市人大常委会党组召开省委巡视整改专题民主生活会。市人大常委会党组副书记刘振学主持会议并代表市人大常委会党组作对照检查,党组成员宋淑启、于良、刘志才、孙士才出席会议。

为开好这次会议,市人大常委会党组做了充分准备。会前制定了民主生活会方案,党组成员成员紧紧围绕民主生活会主题,开展谈心谈话,广泛征求意见,深入查摆剖析,找准问题症结,明确整改方向,在此基础上撰写了党组班子和个人对照检查材料。

刘振学代表市人大常委会党组作对照检查,从学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、在落实党建工作要求和干部队伍建设、在纠正“四风”和加强作风建设、在管党治党政治责任和党风廉政建设等方面,查摆突出问题,深入剖析原因,提出整改措施。随后,刘振学带头作对照检查,其他党组成员逐一进行对照检查,大家围绕巡视整改主题,坚持把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,积极开展批评与自我批评,直面问题、敢于亮丑,相互批评实事求是、坦诚相见,收到了统一思想、提升境界、增进团结、凝心聚力的效果。

会议强调,要按照省委巡视整改的要求,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深入学习,(下转第二版)

## 首届枣庄儒商大会举行

### 李峰致辞 梁宪廷孙欣亮出席

本报讯 9月30日上午,首届枣庄儒商大会开幕式暨项目签约仪式在开元凤鸣山庄举行,300多位儒商代表齐聚一堂,畅叙合作情谊,共谋发展大计。市委书记李峰作大会开幕致辞;中国建材集团有限公司副董事长李新华,中国航天科工资产公司董事长张恩海,市委副书记梁宪廷,市政协主席孙欣亮,市委常委王玉波、于玉、朱国伟、韦昌进,副市长霍媛媛、周宗安、宋丙干、刘吉忠,枣庄职业(技师)学院党委书记成振强出席;会议由霍媛媛主持;周宗安作市情推介。

李峰在致辞中首先向大会召开表示热烈祝贺,向各位嘉宾表示诚挚欢迎和衷心感谢。他说,自古以来,枣庄就是一座好客养士、包容尚贤的城市,不仅孕育了中华科圣墨子、工匠祖师鲁班、造车鼻祖奚仲等众多历史名人,更有战国“四公子”之一的孟尝君在这里广揽贤才,留下了“食客三千”的佳话,开启了招才引智、选贤用能的先河。今天的枣庄,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,正以崭新的姿态迎接新一轮改革开放的大潮。来这里投资兴业、创新创造、成就梦想,恰逢其时、前景广阔,面临着不可多得的“枣庄空间”。

李峰指出,这是实施新旧动能转换重大工程带来的“枣庄空间”。按照腾笼换鸟、凤凰涅槃的思路,重点打造高端制造、高端化工、大数据、锂电、光纤、医养健康六大特色优势产业集群,这些加速提质、加快集聚的产业如同一座座“富矿”,等待着各方有志之士来挖掘、来开采。这是实施乡村振兴战略带来的“枣庄空间”。枣庄作为国家农村改革试验区、国家现代农业示范区和国家农业可持续发展试验示范区,在山东打造乡村振兴齐鲁样板的进程中,承担着打造“样板中的模

板”的使命任务,为工商资本、社会资本进军“三农”提供了大有可为、大有作为的舞台。这是实施园区改革创新带来的“枣庄空间”。着力清理“僵尸企业”,发展“飞地经济”,实行项目市级统筹。在新城南岸规划了鲁南产学研协同创新示范区,统筹推进各类创新创业平台建设。园区的每一条“靶向”政策、每一块“留白”土地,都蕴含着触手可及的商机。这是实施基础设施建设带来的“枣庄空间”。聚焦交通、能源、水利、城建等领域,谋划实施了一大批重大基础设施项目,这些巨大的投资需求,为政府与市场联手、地方和企业合作提供了前所未有的宝贵机遇。这是实施营商环境优化带来的“枣庄空间”。坚持把优化营商环境作为发展的生命线,全力推进“一次办好”改革,全力推行“一线作战”工作法,全面实施“枣庄英才集聚”工程,让干部“多跑

腿”,让企业“少操心”,做到“政府负责阳光雨露,企业只管茁壮成长”。李峰强调,发展空间和机遇总是青睐那些有胆有识的创造者、敢想敢干的开拓者。这次儒商大会,为我们与各位儒商代表、知名人士,搭建了一座加强联系、增进感情、扩大合作的桥梁。大会只是拉开序幕,交流合作的一台台大戏、好戏将继续登场,发展共赢将永不落幕。李峰代表市委、市政府向广大儒商、国内外企业家和创新创业者发出诚挚邀请:枣庄等你来!早来枣好,来枣更好!会上,与会人员观看了枣庄城市形象宣传片;联想控股副总裁、联想集团董事长郑月明和两岸经营者俱乐部、两岸企业家联合会主席王安作了交流发言。大会还举行了重大项目集中签约仪式和“八强”产业平行论坛活动。(记者 李鲁)

## 我市隆重举行公祭烈士活动

### 李峰梁宪廷孙欣亮参加

本报讯 9月30日,是我国第五个烈士纪念日,我市在烈士陵园隆重举行公祭烈士活动。社会各界代表到烈士陵园向革命烈士纪念碑敬献花篮,深切缅怀革命烈士丰功伟绩,寄托哀思,告慰英灵。

市委书记李峰,市委副书记梁宪廷,市政协主席孙欣亮,市委常委王玉波、于玉、李爱杰、朱国伟、韦昌进;市人大、市政府、市政协、市纪委、枣庄军分区领导班子成员;市直各部门、人民团体主要负责人;驻枣部队、武警消防官兵、军乐团、复员退伍军人、军休军转干部、机关干部、人民警察、青少年学生等社会各界代表600余人参加活动。副市长、市公安局局长宋丙干主持仪式。

上午8时30分,公祭活动正式开始,全场高唱中华人民共和国国歌,寄托着对英勇献身革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。少先队员高唱《我们是共产主义接班人》,表达继承革命先贤光荣传统、为着理想勇敢前进的远大志向。随后,李峰登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视,并仔细整理花篮缎带。

李爱杰在仪式上宣读了祭文。他说,近代以来,为了民族独立、人民解放和国家富强,5000多名先贤英烈,赴汤蹈火、舍生取义用热血和生命谱写了可歌可泣的壮丽诗篇。先烈们的精神如苍松挺立、万古长青,他们的功勋将彪炳千秋、永存史册,他们的英名将与日月同辉、与天地共存。李爱杰强调,缅怀先烈,需要我们始

终牢记历史。在艰苦卓绝的战争年代,烈士们抛头颅、洒热血,用生命挺起了中华民族不屈的脊梁;在波澜壮阔的和平时期,烈士们不怕苦、不怕累再次用生命推动中华民族的伟大复兴。从苦难到辉煌、从屈辱到富强,回首中华民族的前进历程,就是无数先烈用信仰和生命谱就的英雄史诗。缅怀先烈,需要我们坚定爱党爱国。在血与火的洗礼中,革命先烈从没有想到生命的可贵,更多想到的是党、人民和国家。我们要牢记先烈壮举,继承先烈遗志,传承红色基因,进一步增强爱党爱国的价值取向,要树牢“四个意识”,增强“四个自信”,坚定不移走中国特色社会主义道路。要矢志不渝地践行入党誓词,不忘初心,牢记使命,肩负起对党忠

诚、为党分忧、为党尽职的政治担当。缅怀先烈,需要我们更加砥砺前行。让国家富强、人民幸福,是革命先烈的遗愿,更是后人的责任。当前,正是加快新旧动能转换、建设生态宜居宜业新枣庄的关键时期、攻坚阶段。我们要把爱国之情、报国之志转化为立足本职岗位、做好实际工作的自觉行动,努力创造无愧于时代无愧于祖国、无愧于人民的业绩。要坚持思想再解放、改革再深入、服务再高效、工作再抓实,为推动资源型城市创新转型持续发展而不懈奋斗。仪式最后,全体人员怀着崇敬的心情,一起瞻仰了革命烈士纪念碑,追思先烈的丰功伟绩。(记者 张琛)

## 梁宪廷到薛城区峄城区台儿庄区检查时强调 切实做好三秋生产和秸秆禁烧工作

本报讯 10月5日,市委副书记梁宪廷带领有关部门负责同志,到薛城区、峄城区、台儿庄区检查三秋生产和秸秆禁烧工作。

梁宪廷一行先后察看了薛城区沙沟镇黎墟村、周营镇后金马村机收、深松深耕及防火现场,峄城区吴林街道乱沟居防火现场和苏埠村甲鱼养殖基地现场,台儿庄区马兰屯镇七彩稻田现场和美丽乡村黄林村现场,详细了解三秋生产、秸秆禁烧、设施农业及美丽乡村建设等情况。

梁宪廷强调,当前正是秋收秋种最为繁忙的时间,各级各部门要积极配合,保障好三秋生产工作。要抓住当前墒情较好的有利时机,科学调度市内外作业机械,抢抓抢耕,扩大机械深

耕深翻,为小麦适期播种打下基础。农业部门要组织专家和技术人员深入生产一线,搞好技术指导和服务,帮助农民解决生产中遇到的困难和问题。要利用三秋茬口调整的大好时机,深化农业结构调整,推进多种形式农业适度规模经营,加快发展现代高效绿色农业。要严格落实禁烧责任,继续完善好的工作机制和经验做法,继续保持零火点的良好态势,全力以赴抓好秸秆禁烧和综合利用工作,确保完成全年禁烧目标任务。要把美丽乡村建设与乡村旅游结合起来,因村制宜、突出特色,着力打造“美丽经济”,切实把生态优势转化为发展优势,加快实现生产美产业强、生态美环境优、生活美家园好。(记者 张运永)



### 祝福祖国

国庆期间,山亭区新纪元小学开展“和国旗合个影、祝福祖国”庆国庆主题教育活动,表达对祖国母亲的无限深情和美好祝福,庆祝新中国69周年华诞。(张强 摄)

## 枣庄市人民代表大会常务委员会关于接受李同道辞去枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会主任职务请求的决定

(2018年9月30日枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

根据地方组织法的有关规定,枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会第十二次会议决定:接受李同道辞去枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会主任职务的请求,报枣庄市第十六届人民代表大会备案。

## 枣庄市人民代表大会常务委员会关于接受李峰辞去枣庄市市长职务请求的决定

(2018年9月30日枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

根据地方组织法的有关规定,枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会第十二次会议决定:接受李峰辞去枣庄市市长职务的请求,报枣庄市第十六届人民代表大会备案。

## 枣庄市人民代表大会常务委员会公告 (第13号)

根据地方组织法的有关规定,枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会第十二次会议决定:石爱作为枣庄市代理市长。现予公告。

枣庄市人民代表大会常务委员会 2018年9月30日

## 距第七届山东文博会枣庄分会场暨 枣庄市文化产业博览交易会开幕

倒计时 19天